
本校では、学校の教育内容をより良いものにし、健全な学校運営を行っていくために在校生の保護者を対象とした学校

評価アンケートを行っております。令和６年度は１２月に実施した保護者会（三者面談）期間中、来校した保護者の皆

様を対象に実施しました。以下の集計結果を開示いたします。 

 

令和６年度 学校評価アンケート（保護者対象）集計結果 
Ａ ： そう思う Ｂ ： だいたいそう思う Ｃ ： あまり思わない Ｄ ： 全く思わない Ｅ ： わからない  

No 質問事項 A B C D E 
肯定的な 

回答の割合 

1 学校は教育目標や指導方針を保護者に分かりやすく伝えていますか。 40% 52% 4% 1% 3% 92% 

2 
先生は全ての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあた

っていると思いますか。 
42% 50% 4% 1% 3% 92% 

3 学校は生徒等の個人情報に関する配慮を適切に行っていると思いますか。 50% 43% 3% 0% 4% 94% 

4 台風や大雪など緊急時の連絡が速やかに家庭に伝わっていますか。 47% 45% 5% 0% 3% 92% 

5 学園祭や修学旅行などの学校行事が充実していると思いますか。 49% 44% 5% 1% 1% 93% 

6 学校の生徒指導方針に共感できますか。 39% 52% 4% 2% 3% 91% 

7 校舎内外の清掃がよくなされていると思いますか。 55% 40% 4% 0% 1% 95% 

8 
学校は、いじめの未然防止・早期発見にしっかり取り組んでいると思いま

すか。 
32% 53% 7% 3% 4% 85% 

9 子どもは授業が楽しく分かりやすいと言っていますか。 32% 49% 13% 3% 3% 81% 

10 
学習成績の評価が様々な観点から公正かつ公平に行われていると思います

か。 
39% 56% 2% 1% 3% 95% 

11 各教科で家庭学習を促すような課題を適切に課していると思いますか。 31% 55% 8% 1% 5% 86% 

12 学校の雰囲気が良く、子どもは楽しい学校生活が送れていると思いますか。 46% 46% 3% 2% 3% 92% 

13 学校は進路に関する情報提供を行い、適切な指導を行っていますか。 41% 51% 3% 1% 4% 92% 

14 子どもの心身の相談について気軽に先生と相談できますか。 40% 46% 7% 4% 4% 86% 

15 部活動は活発に行われていると思いますか。 55% 40% 4% 1% 1% 95% 

16 
ICT機器を使った学習を通し、子どもは自分の考えを広げたり深めたりして

いると思いますか。 
36% 53% 5% 2% 4% 89% 

17 教職員の保護者への対応の仕方、接し方は適切だと思いますか。 48% 46% 3% 1% 2% 94% 

18 classroomや BLENDは適切に活用できていると思いますか。 53% 43% 3% 0% 1% 96% 

19 学校の施設・設備は学習環境面においてはほぼ満足する環境にありますか。 53% 43% 1% 0% 3% 96% 

20 子どもを帝京三高に入学させてよかったと思いますか。 57% 37% 3% 1% 3% 94% 


